

PREGÃO ELETRÔNICO 42/2024

Processo Administrativo 7807/2024

ESCLARECIMENTOS

Dúvida:

- 1 - Como se trata de menor valor global, será aceito valor abaixo de R\$ 700.000,00 ?
- 2 - Será necessário posto de atendimento ou filial em Sergipe ?

Resposta:

- 1-Sim. Após o resultado final, aplicar fórmula, conforme TR.
- 2-Não. O TR não pede sucursal.

Dúvida:

Tendo em vista que trabalhamos com Consolidadora, e Temos contrato com a mesma, referente as exigências pontuadas 5.5, 5.5.1 e 5.5.2 - podemos apresentar os documentos da consolidadora? O lata e a tradução Juramentada da Consolidadora, a Declaração da Consolidadora que emiti com as cias aereas nacionais e internacionais e se encontra em situação regular.(Declaração da consolidadora para nossa empresa)

Resposta:

Todas as exigências são para a Agência que irá participar, não há previsão para representação por interposta Agência, assim como não há previsão para participação de Consórcios item 4.2 TR.

Dúvida:

1. Será aceito cadastramento da proposta no sistema eletrônico utilizando o valor de R\$ 0,01?
2. Deverá ser cadastrado o valor global?
3. A disputa será por menor valor global ou por taxa?
4. É admitida taxa de administração negativa?
5. Caso admitida taxa negativa, como será conduzido a disputa do pregão?

Resposta:

- 1.Não. O lance que poderá ser R\$ 0,01
- 2.Sim.
3. Menor valor global. O arrematante aplicará a fórmula após declarador vencedor.
- 4.Sim.
- 5.Menor valor global. O arrematante aplicará a fórmula após declarador vencedor.

Dúvida:

Há possibilidade de usarmos a IATA de Consolidadora no processo licitatório?

Resposta:

Todas as exigências são para a Agência que participará, não há previsão para representação por interposta Agência, assim como não há previsão para participação de Consórcios item 4.2 TR. Os documentos devem obrigatoriamente pertencerem a Agência que irá participar do certame.

Dúvida: Qual a agência que atende atualmente?

Resposta: webtrip

Dúvida: Qual o valor da taxa praticada pela mesma?

Resposta: -0,04

Dúvida: É necessário ter escritório físico em Sergipe?

Resposta: Não

Dúvida: Para empresas de Pequeno Porte e optantes do Simples Nacional haverá a retenção de impostos?

Resposta: Conforme estabelecido pelas leis federais e estaduais.

Dúvida: Se sim, favor informar qual será a alíquota a ser descontada no pagamento?

Resposta: A praticada no Estado de Sergipe.

Dúvida: Como deve ser preenchido a proposta no sistema, visto que o sistema pede o valor total do lote? R\$ 700.000,00 + 1% = R\$ 707.000,00? Apenas R\$ 700.000,00 e a taxa estaria inclusa?

Resposta: Sim.

Dúvida: Neste caso qual seria o valor estimado apenas para passagens?

Resposta: Deve ser conforme está no edital e termo de referência no critério de julgamento.

Dúvida: E em caso de taxa zero ou negativo, como devemos apresentar o lance?

Resposta: A partir do valor estimado.

Dúvida: Será aceito valor abaixo de R\$ 700.000,00?

Resposta: SIM.

Dúvida: Será aceita quatro (4) casas decimais ou somente duas (2)

Resposta: Somente duas (2).

Dúvida: 5.5 Ato de registro perante a Internacional Air Transport Association (IATA).

5.5.1 Na hipótese de empresa não dispor do registro perante a IATA, poderá apresentar declaração expedida pelas empresas internacionais de transporte aéreo regular, listadas na página da internet da Agência Nacional de Aviação Civil - ANAC, obtida no site www.anac.gov.br, traduzidas por tradutor juramentado, se for o caso, comprovando que a licitante é possuidor de crédito direto e está autorizado a emitir bilhetes de passagens aéreas internacionais durante a vigência do contrato;

5.5.2 Declaração das companhias brasileiras de transporte aéreo regular GOL/VARIG, LATAM, AVIANCA, AZUL, comprovando que a licitante é possuidora de crédito perante as referidas empresas, e está autorizada a emitir bilhetes de passagens aéreas dessas companhias durante a vigência do contrato e se encontra em situação regular frente as respectivas companhias.

Pergunta: Tendo em vista que trabalhamos com Consolidadora, e e mos contrato com a mesma, referente as exigências pontuadas 5.5, 5.5.1 e 5.5.2 - podemos apresentar os documentos da consolidadora? O lata e a tradução Juramentada da Consolidadora, a Declaração da Consolidadora que emiti com as cias aéreas nacionais e internacionais e se encontra em situação regular.(Declaração da consolidadora para nossa empresa).

Resposta: Todas as exigências são para a Agência que irá participar, não há previsão para representação por interposta Agência, assim como não há previsão para participação de Consórcios item 4.2 TR.

Atenciosamente,

Wilma Penna Calasans
Pregoeira